



VEČERI KARIGADORA

U znaku ribe, sporta i dječjih radionica



posjetiteljima svih uzrasta, uz društvo lokalnih ribara te uz svirku Batane, Bukalete i Gorana Griffa.

Mališani su sudjelovali u radionicama, radovi su im kasnije izloženi, diplome su podijeljena, a bilo je prilike i za uživanje na biciklima. Od sportskih aktivnosti izdvojimo turnir u beach volleyu, u briškuli, trešetama i mori cantadi, pa u malom nogo-



U odlično pripremljenoj i dobro osmišljenoj ribarskoj fešti «Večeri Karigadora», u organizaciji Mjesnog odbora Karigador, Općine i TZ Brtonigla, uživali su brojni turisti, mještani te mališani koji su imali priliku tijekom manifestacije sudjelovati u posebnom programu.

Tradicionalna ribarska fešta i ove godine je imala u ponudi bogati dvodnevni program prepun sportskih aktivnosti i degustacija tipičnih lokalnih proizvoda i ribe, uz okus maslinova ulja i čašu domaćeg vina. Poseban ribarski doživljaj organiziran na obalnom djelu Općine Brtonigla bio je namijenjen



metu. Zanimljiv je bio i nastup Folklornog društva Umag, kao i noćno pješačenje, a sve je završilo tradicionalnim vatrometom na vodi. (T.M.)

Raznolik i zanimlji v program privukao brojne posjetitelje

JOŠ JEDNA USPJEŠNO ORGANIZIRANA FEŠTA SV. ROKA U BRTONIGLI



Tradicionalna fešta Sv. Roka u organizaciji Općine Brtonigla i Turističke zajednice i ove godine donijela je pregršt zanimljivosti i privukla mnogo gostiju. Organizirana u čast mjesnog zaštitnika, fešta Sv. Roka u Brtonigli odavno je prepoznata kao jedna od najposjećenijih ljetnih manifestacija u Istri, koja svake godine nudi prisutnima raznolik i zanimljiv zabavni program. Nakon malonogometnog noćnog turnira "Sveti Rok Cup", u Parku Umag uslijedilo je Promo natjecanje u "StandUp Paddle", veslanju u stojećem položaju na dasci

za surfanje. U večernjim satima na središnjem trgu Sv. Zenona nastupili su Anelidi, Lidija Percan, Sergio Pavat i Erik Balija, a na Malom trgu



Company bend.

Fešta poznata po očuvanju starih igara, zajedno sa sajmom tradicijskih proizvoda i ove godine je nudila gostima posebni

doživljaj organizacijom druge Balinjerade, utrke vozila na kuglične ležajeve. Niz ulice se spuštalo petnaestak vozača na ručno izrađenim karićima.

